

快报记者 黄艳在南京大学为你报道

考研报名排了几十米,还带拐弯

现场确认昨天开始,记得带齐这些证件

昨天是2011年全国硕士研究生招生现场确认报名信息的第一天,在南京大学报名点现场,队伍在门口足足排了几十米,已经拐到了楼的另一侧。“就是想继续读书啊!”队伍里,报名学生的神态相当轻松。

为啥考研?就想读书

南大报名点门口,10人一组依次进入报名现场。上午10点多,来自南京航空航天大学应用物理专业的男生小于和小王在排了50分钟队之后,终于来到队伍的前端。“我想报南大的凝聚态物理。”小于穿着很朴素,一脸学生气。“为啥考研?我就是喜欢读书呀!”小于说,自己早相中了凝聚态物理专业,如果顺利,想一路读到博士,再进科研院所工作。而和他同来的小王,已经被保送南大凝聚态物理专业,但也要履行一下手续。

“这个专业招37人,其中至少三分之一是保研的,竞争还是蛮激烈的。”小于有点紧张,但决心很大。“我连求职简历都没做,一心考研。”父母也很支持小于。

为啥考研?提高起点

队伍的中段,几位女生聚在一起嘻嘻哈哈,很是开心。女生小冷在南大读会计,今年就业形势很好,小冷又来自名校,求职不愁。“但我就想考研,会计我还没学够呢!”小冷说,如果她现在去求职,应该可以找到一份好工作,“但我三年读出来,机会应该会更好,我有这个



南大报名点排起长长的队伍 快报记者 赵杰 摄

自信。”

一位学计算机的女孩来自一所普通高校,虽然今年的计算机专业学生就业特别热,但还是有名校和普通校的差别,“如果在南大读了研究生,起点就不一样了。”

东南大学成贤学院的男生小蒋把目标锁定在南大的会计专业。他坦言,这个专业很难考,但他还是想挑战一下,如果不行再找工作。

为了考研,缓交女友

报名现场,穿着很职业的李先生显得与众不同。果然,他是一个已有八年工作经验的外企部门经理,这次是来报南京大学的MBA。“我今年都30岁了,8年前在南大上过自考,学的是工商管理,现在还想来深造。”李先生在苏州工作,事业发展得不错,“但我还没有女朋友,准备考上以后再找吧!我有自信,一年就能考上!”

》考生注意啦

明年1月 上网打印准考证

考生现场确认直至11月14日结束。现场确认时,考生应持本人有效身份证件(限“居民身份证”、“军官证”、“文职干部证”、“军校学员证”)、学历证书(普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,最迟11月14日到报考点缴纳报考费、照相和确认报考信息,并签订《报考硕士研究生考生诚信考试承诺书》,逾期(时)将不再办理,未确认网报信息的考生其网报信息无效,将无法参加考试和录取。

2011年是教育部第一年在全国试行考生自行下载打印准考证,请考生及时关注中国研招网有关公告,于2011年1月1日-14日凭用户名和密码登录研招网下载打印准考证。

通讯员 范华锋 快报记者 刘峻在秦淮区为你报道

市民们餐桌吃的啥? 有专人上门做调查

只要参加就相当于做一次免费体检

昨天晚上7点起,家住秦淮区风光里等6个社区的居民们发现,有人敲门说要搞调查,但并不是人口普查,而是搞营养监测。昨天,记者从南京市疾控中心获悉,南京启动了第五次中国居民营养与健康状况监测工作。南京市及秦淮疾控中心和相关社区居委会工作人员将组成调查组上门开展居民营养与健康状况调查。

据南京市疾控中心专家介绍,这次调查的内容主要包括:询问调查、膳食调查、医学体检及实验室检测四部分。询问调查和膳食调查将由调查员到居民家中开展面对面调查,医学体检和实验室检测工作则分成A、B、C组,A组进行连续3天24小时膳食询问调查,即调查家庭成员在家和在外吃的所有食物情况,包括主食、副食、零食、水果、酒、饮料等食品的消费情况,并将家庭食用油、盐、味精等主要调味品消费量情况进行称重;B组进行过去1年内各种食物消费频率及消费量调查;C组进行各种即食食品、零食等消费调查。

》市民的膳食结构让人忧

快报记者 刘峻在市疾控中心为你报道

大鱼大肉吃多了,身体更“饿”了

如今,南京人的营养结构科学吗?市疾控中心专家介绍说,由于膳食结构的变化,“隐形饥饿”的人在增多。而膳食结构不合理是导致“隐形饥饿”的原因之一,最常见的就是动物性食物及脂肪摄入过高,谷类食物消费偏低,钙、铁、维生素A等微量营养元素摄入不足。

微量元素以及维生素是人体不可缺少的,身体出现以下状况可以选择性地补充相应维生素。

维生素A: 出现皮肤粗糙、瘙痒的症状,指甲上出现深刻的白线。

维生素B2: 经常出现口角发炎及各种皮肤性疾病如皮炎等。

维生素C: 经常出现牙龈出血,总是感到疲劳、抵抗力低下。

维生素D: 对于生长发育期间的儿童和骨质流失比较严重时期的老人来说,适当补充是非常必要的。

“卖肾整容”丑女接受“变身”援助

自认相貌丑陋从小受歧视,25岁的徐州姑娘吴倩(化名)欲卖肾整容。她的故事经媒体报道后,一天之内,中央电视台及多家地方媒体与她约访,网友对她的评论达到上万条。一个多月过去了,经过一系列心理评估和身体检查,南医大友谊医院决定免费为吴倩实施“变身”手术。

心理医生:她乐观而坚强

吴倩一直认为自己从小到大的挫折,都与自己的“丑陋”有关。而作为一名从医学院毕业的学生,选择卖肾整容,引起了很多对其心理状况的担忧。为此,南

医大友谊医院专门为吴倩做了一次心理评估。“她是一个正常人。由于长期被歧视,所以在巨大的心理阴影下选择卖肾整容。”心理专家分析认为,吴倩本性“乐观而坚强”,在近期的心理疏导下,她已清醒地意识到,整容只能让自己“好看一点”,不可能从根本上改变她的人生。

医院:通过心理评估,免费助其“变身”

了解到吴倩的情况后,南医大友谊医院非常重视,但先明确表示不赞成吴倩卖肾,“即使她真的通过非法手段,

卖肾得到了钱,我们也不会替她整容”。与此同时,医院还专门派出韩国专家为她会诊,并建议她在整容前先进行心理评估。“经过一个多月的心理沟通疏导,我们认为吴倩整容,无论是她还是家人都有足够的心理准备,而且她身体的各项指标均属正常,可以手术。”整形二科主任夏建军教授告诉记者,手术拟定在本月15日进行,主要包括面部轮廓、眼部和鼻部整形。

吴倩:不想成为网络红人,想做平面模特

吴倩的事经媒体报道后,

也引来不少网友的异议,有人怀疑她是为了出名而像“凤姐”一样炒作自己。“我一点也不想出名,作为一个普普通通的女生,我只是想变得漂亮一些、自信一些。”针对质疑,吴倩显得很平静,她说“变身”前,自己的理想工作是做文员,如果今后能变得更漂亮,想去尝试平面模特,“对于整容后的生活,我也没有抱过高的期望。以后能找到一份与自己学历、能力相当的工作,不至于因相貌而受到不公平的待遇就行了。”

快报记者 李鑫芳

神秘滋味的“老酸奶”走俏市场 拨打96060订购可享特惠价

近几年来,酸奶市场新宠层出不穷,优酸乳、大果粒酸奶、畅饮酸奶等新品频繁面市。但今年下半年,各品牌在推出不少新品之后,将多年前碗盛勺舀的老酸奶重新推上市场。据了解,这种装在青花瓷的塑料小碗里,像豆花状的老酸奶因其独特的包装和口味引得百姓的追捧。各超市的销量月月增涨,通过现代快报我能网96060热线订购的网友更是在短短2个月吃掉了近2万碗老酸奶。

卫岗乳业相关负责人介绍,严格意义上的老酸奶,指的是有曲拉、酥油等辅产品的藏区的酸奶。目前市面上的老酸奶属于凝固型酸奶,与平常我们喝的大果粒等搅

现代快报便民网 真诚服务 绝不含糊

24小时读者热线
96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸) 25-29英寸国产60元,进口90元。34英寸140元。背投280元。
- 无霜冰箱:冰柜:30-330元。空调维修:70元起;移机:20元;拆装:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新:30元起;空调以旧换新:21英寸以下(含21英寸) 25-29英寸国产60元,进口90元。34英寸140元。背投280元。
- 中央商用空调:价格面议。
- VCD,DVD:20-50元。
- 音响:55元起。
- 洗衣机:30元起。
- 电:燃气:太阳能热水器:20元;热水器以旧换新:20元;水管炉:消毒柜:维修30元。
- 电饭煲维修:15元。

特色服务

- 立井提水:马桶节水或运净水软化:鲜花速递:婚庆礼仪:简易装修:家庭装修:室内环境检测、家装污染治理:旧家电回收。
- 开、换、修:20元起。
- 搬家:货运160元起。
- 丁搬新房:家政监理:户外伸缩晾衣架:白纸灭杀、灭鼠灭蟑:办公家具拆装维修:家具维修。

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米,升挂保洁:2元/平米(玻璃窗面面积)不足60平米按60平米计。
- 厂房清洁:外墙清洁:精洁百洁。
- 排道疏通:马桶28元起,次管道30元起;主管道40元起。
- 水工、电工:30元起。
- 水管打孔:30元起。
- 欧水机:维修15元。
- 灶具:维修15-20元。
- 烟机:20元。
- 油烟机:清洗30元起。
- 卫生间清洁:厨房清洁:地砖清洁:沙发清洗:管道改造:屋面防水:室内除螨。

办公设备

- 台式电脑维修:70元起。
- 台式电脑系统安装:40元起。
- 笔记本硬件维修:150元起。
- 笔记本系统安装:70元起。
- 显示器维修:85元起。
- 传真机维修:80元起。
- 激光打印机维修:85元。
- 一体机维修。
- 现场打印机加粉:维修20元。
- 打印机维修。

推荐服务

- 美食快递
- 空调快修
- 彩电维修
- 水家电维修
- 电脑快修
- 马桶节水
- 家庭装修
- 墙纸开槽
- 房屋清洁
- 产后催乳

投诉监督电话:96060

有偿维修,如有难办维修请便网民让你放心! 服务范围:南京市市区、江宁、浦口、六合(大厂)、泰州